

2021年12月17日

各 位

東京都新宿区西新宿八丁目17番1号  
株式会社 アドウェイズ  
代表取締役 山田 翔  
(コード番号：2489 東証第一部)  
問い合わせ先：  
上席執行役員 管理担当 田中 庸一  
電 話 番 号 03 (5331) 6308

(訂正)「第三者割当による新株式の発行及び自己株式の処分の払込完了並びに主要株主の異動に関するお知らせ」の一部訂正について

2021年11月29日に公表いたしました「第三者割当による新株式の発行及び自己株式の処分の払込完了並びに主要株主の異動に関するお知らせ」につきまして、登記の過程で、自己株式売却損を資本金、資本準備金より減額する必要性を認識したため、下記のとおり訂正いたします。訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

1. 訂正箇所

- I. 第三者割当による新株式の発行及び自己株式の処分の概要
- II. 新株式の発行による発行済株式総数及び資本金の額の推移

2. 訂正内容

(訂正前)

- I. 第三者割当による新株式の発行及び自己株式の処分の概要

(4) 増加する資本金及び資本準備金の額	資本金	142,408,500 円
	資本準備金	142,408,500 円

- II. 新株式の発行による発行済株式総数及び資本金の額の推移

増資前発行済株式総数	41,673,700 株 (増資前の資本金の額 1,630,290,235 円)
増資による発行株式数	327,000 株 (増加する資本金の額 142,408,500 円)
増資後発行済株式総数	42,000,700 株 (増加後の資本金の額 1,772,698,735 円)

(訂正後)

- I. 第三者割当による新株式の発行及び自己株式の処分の概要

(4) 増加する資本金及び資本準備金の額	資本金	84,829,900 円
	資本準備金	84,829,900 円

- II. 新株式の発行による発行済株式総数及び資本金の額の推移

増資前発行済株式総数	41,673,700 株 (増資前の資本金の額 1,630,290,235 円)
増資による発行株式数	327,000 株 (増加する資本金の額 84,829,900 円)
増資後発行済株式総数	42,000,700 株 (増加後の資本金の額 1,715,120,135 円)

以上